[bookmark: _Hlk63327247]Ata da 29° (vigésima nona) reunião ordinária, do sexto período legislativo, da oitava legislatura, realizada no dia 27 (vinte sete dias) de outubro de 2023 (dois mil e vinte e três), às 14h30min (quatorze e trinta horas), nas dependências da câmara Municipal, Castanheiras – RO. Aos dias vinte sete (27) dia do mês de outubro de (10) do ano de dois mil e vinte e três (2023), sobre a presidência do Excelentíssimo Senhor LEVY TAVARES – PODE, digníssimo Vereador, secretariado pelo Senhor GILSON DIAS BARBOSA - PTB, digníssimo Vereador, o Presidente convidou os Senhores Vereadores para que tomem seus assentos para início da sessão. Instalada a sessão, solicitou ao secretário que fizesse a chamada nominal dos senhores Vereadores para apuração do “quórum” legal. Cortejando-se a chamada nominal com as assinaturas dos presentes no livro nº 001 de Registro de Presença dos seguintes Vereadores: ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, ARLINDO ASSUNÇAO DA LUZ – MDB, DEUSDETI APARECIDO DE SOUZA- MDB, ERNESTO STRAGEVITCH – PSD, GILSON DIAS BARBOSA – PTB, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA – PSD, LEVY TAVARES – PODEMOS, OZIEL FRANCISCO PAIZANTE – PTB, e PAULO CESAR PEREIRA – UNIÃO. Realizada a chamada nominal para apurar se que havia “quórum” legal para as deliberações, o presidente declarou então em nome de Deus, aberta a sessão, quero aqui agradecer a presença de todos cumprimentar os funcionários dessa casa e aos vereadores e a todos internautas que acompanham a sessão. O Presidente convidou o Vereador PAULO para fazer a leitura da Bíblia e convidou os vereadores a ficarem de pé. Após a leitura o Presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura da Ordem do dia, Vigésima nona reunião ordinária do 6º período  legislativo da oitava legislatura da Câmara Municipal de castanhas RO, a ser realizadas às 14 horas 30 minutos no dia 27 de outubro 2023 ordem do dia primeira parte item I apreciação ata da reunião anterior item II apreciação do expediente Recebido item III palavras vagas,  vereadores inscritos no expediente, pequeno expediente e grande expediente. Nesse momento o vereador LEVY solicita do secretário para fazer a leitura da ata da reunião anterior e então o vereador JOÃO faz um requerimento verbal para que seja suspensa a leitura da ata da reunião anterior, sendo aprovado o requerimento por 07 (Sete votos favorável) 01 (uma) abstenção, DOS VEREADORES. Nesse momento o senhor presidente solicita ao secretário para fazer a leitura do expediente recebido. apresentação do projeto de lei número 027/GAB/2023,  assunto estima receita e fixa a despesa para orçamento programa referente ao exercício 2024 lei orçamentário anual LOA 2024 do município de Castanheiras RO e da outras providências, autoria: Poder Executivo apresentação do projeto de lei número 028/GAB/2023, assunto dispõe sobre crédito adicional suplementares 4.320/64 e da outras providências autoria: poder executivo apresentação do projeto de lei número 030/GAB/2023 assunto: dispõe sobre crédito adicional suplementar especial ao orçamento vigente conforme art.7°, 41 e 42 da lei n° 4.320/64 e da outras providências autoria poder executivo, apresentação do projeto de lei número 030/GAB/2023, assunto dispõe sobre crédito adicional suplementar especial ao orçamento vigente conforme artigo 7°, 41 e 42 da Lei 4.320/64 e da outras providências autoria: poder executivo. Apresentação do projeto de lei n°031/GAB/2023, assunto dispões sobre credito adicional suplementar especial ao orçamento vigente conforme art., 7° 41 e 42 da lei 4.320/64 e da outras providencias. Autoria poder executivo. Faculto a palavra ao vereador inscrito no expediente, ninguém escrito senhor presidente faculto a palavra Vereador escrito pequeno expediente também não, faculta a palavra vereador escrito no grande expediente também não, intervalos regimentais de 15 minutos vereador João faz um requerimento verbal que suspenda o intervalo regimental de 15 minutos, aceito o requerimento do Vereador João coloco em votação. Aprovado por unanimidade dos votos dos vereadores presentes.  está suspenso o intervalo regimental de 15 minutos, solicito que o senhor secretário faça a segunda chamada dos vereadores, ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP PRESENTE, ARLINDO ASSUNÇAO DA LUZ – MDB presente, DEUSDETI APARECIDO DE SOUZA- MDB presente, ERNESTO STRAGEVITCH – PSD presente, GILSON DIAS BARBOSA – PTB presente, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA – PSD presente, LEVY TAVARES – PODE presente, OZIEL FRANCISCO PAIZANTE – PTB presente, e PAULO CESAR PEREIRA – UNIÃO. Solicito que o secretário faça a leitura da segunda ordem do dia. Gilson diz ‘’ Ainda há Tempo Presidente eu li  o expediente recebido Acabei esquecendo de ler os dois convites que tinha, pode ler agora? tem problema não?’’, convites cerimonial de inauguração do Fórum da 15ª e 29ª zona eleitoral de Rolim de Moura, Ou seja a vossa excelência o senhor Levi Tavares o cerimonial do TRE-RO encaminha convite ao excelentíssimo senhores vereadores para a cerimônia de inauguração do Fórum da 15ª e 29 zonas eleitorais de Rolim de Moura solicita que a gentileza de confirmar o recebimento desta mensagem, convite excelentíssimo senhor presidente do Tribunal Regional Eleitoral de Rondônia Desembargador ‘’Paulo deve ser japonês ele né que kiucheMari’’, tem a honra de convidar para cerimônia de inauguração do Fórum da 15ª e 29ª zona eleitorais de Rolim de Moura a realizar-se ao dia 10 de novembro as 17 horas do corrente ano na Avenida São Luís 4557 centro, Tribunal de Contas do Estado de Rondônia,  oficio Circular número 29/2023  TCRO as suas excelências senhores Prefeito município de Costa Marques, presidente da Câmara Municipal de Costa Marques, prefeita do município Seringueiras, presidente da Câmara Municipal de Seringueiras, prefeito do município de Alvorada do Oeste, presidente da Câmara Municipal de Alvorada do Oeste, prefeito do município de Castanheiras, presidente da Câmara Municipal de Castanheiras, Prefeito município de Machadinho do Oeste, presidente da Câmara Municipal de Machadinho do Oeste, confirmação de visita técnica aos municípios senhores prefeitos senhor presidente o planejamento estratégico interstício 2020 , 2028 desse tribunal foi elaborado com foco em três eixos educação desenvolvimento Regional sustentável e integridade destacando-se dentre as várias ações constantes do plano de atuação desse tribunal ou programa de alfabetização na idade certa  (PAIC) cuja execução exige a adoção de práticas de governança e gestão que dependem de articulação e cooperação de todos os gestores em especial do secretário de Agentes políticos locais em razão disso e com o objetivo de tratar dos avanços obtidos na área da Educação em especial dos principais desafios a serem enfrentados foram realizados tratativas corretas tratativas com estas prefeituras e câmaras municipais via telefone, objetivando o agendamento de visitas técnicas conforme o seguinte cronograma,  de Castanheiras Castanheiras 31 de novembro 2023 às 13 horas 30 minutos, assim confirma as visitas técnicas em questão com a participação deste subscritor na qualidade de presidente do TSE-RO e membro integrante do gabinete de articulação, para a efetividade da política da educação em Rondônia GAEP – RO e do secretário desenvolvimento Schafaschek de Moraes. Atenciosamente conselheiro Paulo Cury Neto presidente. Discussão e votação do caráter de urgência e do projeto número 028/GAB/2023 assunto dispõe sobre crédito adicional suplementar especial orçamento vigente conforme artigo 7º 41 e 42 da Lei 4.320/64 e da outras providências autoria Poder Executivo, projeto de lei 028/GAB/2023, coloca em votação, Vereador André, favorável, Vereador Arlindo favorável, vereador Deusdeti favorável, vereador Ernesto favorável, Vereador Gilson favorável, Vereador João favorável, vereador Oziel favorável  vereador Paulo favorável. Está aprovado o caráter urgência do projeto de lei número 028/GAB/2023. tá aprovado, discussão e votação do caráter de urgência do projeto de lei número 030/GAB/2023 assuntos: dispõe sobre crédito adicional suplementar especial orçamento vigente conforme artigo 7°, 41 e 42 da Lei 4.320/64 e da outras providências autoria poder executivo. projeto de lei Número 030/GAB/2023, coloca votação caráter de urgência vereador André favorável, Vereador Arlindo favorável, Vereador Deusdeti favorável, Vereador Ernesto favorável, vereador Gilson favorável, vereador João favorável, vereador Oziel favorável, vereador Paulo favorável, foi aprovado por unanimidade dos votos o caráter de urgência do projeto 030/GAB/ 2023 tá aprovado. discussão e votação do caráter de urgência do projeto de lei número 031/GAB/2023, assunto dispõe sobre crédito adicional suplementar especial ao orçamento vigente conforme art. 7°, 41 e 42 da lei n° 4.320/64 e da outras providencias, Autoria Poder Executivo. projeto de lei número 031/GAB/2023, votação do caráter urgência Vereador André favorável ,vereador Arlindo favorável, vereador Deusdeti favorável, vereador Ernesto favorável, vereador Gilson favorável, Vereador João favorável, vereador Oziel favorável, vereador Paulo favorável, foi aprovado por unanimidade dos votos dos vereadores presentes está aprovado o caráter urgência, faculto a palavra Vereador escrito explicação pessoal, ninguém escrito senhor presidente, não tendo ninguém escrito explicação pessoal declaro em nome de Deus encerrado essa exceção
  





Castanheiras/RO, 27 de outubro de 2023.
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